
Внаслідок Трагічної Втрати, Удівець Вирішив Написати Неймовірну Історію Кохання
Століття
Цього літа Робін Черіан збирається випустити книгу “Сундарам”, яка розповість історію
його невмирущої любові до Світлани Олександрівни Черіан.
ОРЛАНДО, ФЛОРИДА - Їхнє кохання було передбачене відомим гуру, але ніщо не
віщувало такої втрати. Після того, як його дружина несподівано померла наприкінці
минулого року, Робін Черіан вирішив розповісти про їхню любов світові в задушевному та
сповненому емоцій мемуарі. На санскриті, "сундарам" означає "справжня внутрішня
краса". Книга розповідає про те, як кохання з першого погляду, яке зародилося під час
випадкової зустрічі біля багажної стрічки в міжнародному аеропорту Лос-Анджелеса,
надихнуло пару до створення сім’ї, що поєднала їхні культури і призвела до формування
міцного зв’язку, що продовжує існувати навіть після того, як Світлана пішла з життя.
Незважаючи на те, що вони належали до різних світів, щасливі збіги обставин та повороти
долі на їх шляху переконали Робіна та Світлану, що їм судилося бути разом.
Світлана, експертка з комплексної краси, яка стала відомою в рідній Україні та Європі
завдяки її техніці масажу обличчя Hollywood Lifting Facial Massage, та засновниця
декількох аюрведичних спа на батьківщині, вирішила осісти в США та розвивати свій
бізнес познайомившись з Робіном, індоамериканським менеджером з продажу з
Філадельфії. Їхнє кохання, яке передбачив доктор Васант Лад, засновник Інституту
Аюрведи, було настільки бурхливим, що вони зуміли подолати виклики, з якими часто
стикаються інтернаціональні пари, та заснувати міцну сім’ю. У 2022 році вони перебралися
до нового будинку в Флориді, а Світлана стала люблячою матір'ю трьох дочок Робіна.
Нажаль, їхня щаслива історія раптово обірвалася, коли Світлана неочікувано пішла з
життя 8 жовтня 2022 року, залишивши Робіна та дочок у шоці та горі. Намагаючись
продовжувати жити без коханої, пишучи “Сундарам”, Робін повертається до незабутніх
моментів та прекрасного часу, пережитих разом.
Незважаючи на те, що Світлана більше не зі своєю сімєю, іскра їх любові не згасла.
“Сундарам” - це відверта та щира розповідь про міцне кохання, яке пройшло всі
випробування, які підкидала доля, а також про життя вдівця після втрати. Книга з’явиться
на Amazon у всіх форматах у липні цього року.
Про Робіна Черіана
Народився у Детройті, штат Мічиган, у сім'ї індійських іммігрантів. Був одружений зі
Світланою Олександрівною Черіан, генеральним директором Hollywood Lifting та Divine
Ayurveda, до її смерті у 2022 році. Працює виконавчим директором з продажу у компанії
Honeywell. Проживає у Орландо, штат Флорида, з трьома дочками.


